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A16. Gödöllői Szkólatábor

2015. augusztus 11-18. között rendezték meg 
a XVI. Gödöllői Szkólatábort, melynek témája 
Szent Ágoston és Szent Norbert voltak. A zso
lozsma- és miseliturgiák köré szerveződő tá
bori program külön figyelmet szentelt a házi
gazda premontrei rendnek is, hiszen három 
rendtag (Kovács Ervin Gellért, Orbán Csaba Fri
gyes és Balogh Péter Piusz) előadását hallgathat
ták meg a jelenlévők Ágoston és Norbert éle
téről, megtéréséről, a rend kialakulásáról, és 
a premontrei szentekről.

A tábor témájának zenei vetülete az volt, 
hogy a férfi- és a nőikar megosztva megtanulta 
Szent Ágoston zsolozsmája gregorián tételeit 
Kocsis Csaba és Várföldi László vezetésével. A kó
rusfoglalkozások ezenfelül három csoportban 
zajlottak. A kezdők Nagy Ákos vezetésével a zso
lozsma és a miseliturgia tételeit sajátították el, 
a középhaladók pedig Csonka Szabina Babett 
irányításával gregorián és polifon tételekkel fog
lalkoztak. A nagykórussal Bubnó Tamás készült 
a Gödöllői Liszt Fesztivál őszi koncertjére Bar
tók Béla néhány nőikarénak és Négy szlovák 
népdal című zongorakíséretes kórusciklusának 
megtanításával.

A tábor utolsó délelőttjén egy rövid hang
felvételre is sor került: a táborlakók Szent Ist
ván, Szent Imre és Szent László népénekanya
gából énekeltek föl egy válogatott sorozatot.

A nagyobbak programját idén is választ
ható kurzusok színesítették. Mezei János kora 
barokk kamaradarabokat tanított, Medgyesy Nor
bert az oltáriszentségi népénekekről tartott közös 
énekléssel kiegészített előadássorozatot, Csomó 
Orsolya pedig színvonalas reneszánsztánc-kur- 
zust vezetett.

A tábor részvevői esténként koncerten ve
hettek részt. A Budapesti Kamaraopera Németh Pál 
vezetésével adta elő Haydn A patikus című 
vígoperáját, Asztalos Dorottya, Balogh Piusz és 
Varga Péter Mendelssohn d-moll trióját játszot
ta, a Szent Efrém Férfikar pedig Szokolay Dongó 
Balázs duda-, furulya- és tárogató- közjátékai
val énekelte Bartók összes férfikarát, végül 
a tábor utolsó két napján igényes Ki mit tud? 
és kurzuskoncert volt, melyet már a tábor rész
vevői adtak a szülőknek és rokonoknak.
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